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                  Data: 01.06.2015 r.
Nr sprawy: ZP/37/REOK/MGW/2015
INFORMACJA O ZAPYTANIACH

DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 3
dot. „Zakup, dostawa i montaż sprzętu multimedialnego oraz ekspozycyjnego w celu aranżacji poziomu 170 ZKWK Guido wraz ze zmianą jego funkcji” 

ZP/37/REOK/MGW/2015

Projekt pn. Przebudowa i adaptacja Zabytkowej infrastruktury Kopalni Guido w Zabrzu na cele turystyczne i kulturalne” współfinansowany jest przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2007-2013

Zamawiający informuje, iż w toku toczącego się postępowania  wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) – zwanej dalej Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami wykonawcom, którym przekazał Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia, bez ujawnienia źródła zapytania, a jeżeli Specyfikacja jest udostępniania na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.
Pytanie

1.   Rodzaj tasmy led-  podana w specyfikacji jest  2700 K:  to  jest właściwie kolor żółty. Natomiast w muzealnictwie  stosuje się wyłącznie  taśmy profesjonalne  3000K o CRI >90.

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający potwierdza, że przedmiotem zamówienia jest oświetlenie szczegółowo opisane w treści SIWZ i nie przewiduje w tym zakresie zmian. Decyzja ta jest uzasadniona faktem, że natężenie, rodzaj i barwa światła zostały dobrana w ten sposób, by spełnić jeden z najważniejszych postulatów wykazanych w projekcie aranżacji, tj. nawiązania do oryginalnego charakteru przestrzeni czyli podziemnych wyrobisk górniczych z zachowaną infrastrukturą. Dobór barwy światła w ciepłym kolorze i silnym rozproszeniu ma na celu stworzenie oświetlenia spójnego z zachowanym, oryginalnym oświetleniem dołowym – wybór rozwiązań wykorzystywanych w standardowych rozwiązaniach ekspozycyjnych (np. na wystawach muzealnych), o chłodniejszej barwie światła i większym natężeniu światła, byłby zbyt silnym kontrastem, niezgodnym z podstawowymi założeniami aranżacyjnymi.

Pytanie

2. Profile led z mlecznym kloszem  dadzą światło mocno rozproszone z widocznymi punktami led. Dla efektu bardziej liniowego oświetlenia powinno się zastosować diody o dwukrotnie większej gęstości czyli 120 diod/m, 3000K, CRI90

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający potwierdza, że przedmiotem zamówienia jest oświetlenie szczegółowo opisane w treści SIWZ i nie przewiduje w tym zakresie zmian. Decyzja ta jest uzasadniona faktem, że natężenie, rodzaj i barwa światła zostały dobrana w ten sposób, by spełnić jeden z najważniejszych postulatów wykazanych w projekcie aranżacji, tj. nawiązania do oryginalnego charakteru przestrzeni czyli podziemnych wyrobisk górniczych z zachowaną infrastrukturą. Dobór barwy światła w ciepłym kolorze i silnym rozproszeniu ma na celu stworzenie oświetlenia spójnego z zachowanym, oryginalnym oświetleniem dołowym – wybór rozwiązań wykorzystywanych w standardowych rozwiązaniach ekspozycyjnych (np. na wystawach muzealnych), o chłodniejszej barwie światła i większym natężeniu światła, byłby zbyt silnym kontrastem, niezgodnym z podstawowymi założeniami aranżacyjnymi.

Pytanie

3. Podany profil jest podstawowym profilem. Powinien być użyty wyższej klasy profil z liniową soczewką zamiast mlecznego klosza.

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający potwierdza, że przedmiotem zamówienia jest oświetlenie szczegółowo opisane w treści SIWZ i nie przewiduje w tym zakresie zmian. Decyzja ta jest uzasadniona faktem, że natężenie, rodzaj i barwa światła zostały dobrana w ten sposób, by spełnić jeden z najważniejszych postulatów wykazanych w projekcie aranżacji, tj. nawiązania do oryginalnego charakteru przestrzeni czyli podziemnych wyrobisk górniczych z zachowaną infrastrukturą. Dobór barwy światła w ciepłym kolorze i silnym rozproszeniu ma na celu stworzenie oświetlenia spójnego z zachowanym, oryginalnym oświetleniem dołowym – wybór rozwiązań wykorzystywanych w standardowych rozwiązaniach ekspozycyjnych (np. na wystawach muzealnych), o chłodniejszej barwie światła i większym natężeniu światła, byłby zbyt silnym kontrastem, niezgodnym z podstawowymi założeniami aranżacyjnymi.

Pytanie


4.  Czy oświetlenie typu SPOT przewidziano na żarówki? Nawiązywać ma do starego typy oświetlenia? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Oświetlenie typu SPOT zostało opisane szczegółowo w „Projekcie aranżacji…” oraz „Specyfikacji technicznej” stanowiących załączniki do niniejszego postępowania. 

Pytanie

5. Czy w zakresie Wykonawcy jest   przebudowa instalacji elektrycznej?

Odpowiedź Zamawiającego: 

W zakresie Wykonawcy jest zainstalowanie urządzeń multimedialnych i oświetlenia oraz włączenie się do istniejącej instalacji elektrycznej zgodnie z zapisami SIWZ (s. 38): W ramach realizacji projektu Wykonawca wykona instalację podłączenia sprzętu multimedialnego przewidzianego do zakupu w ramach umowy. W ramach odrębnego postępowania Zamawiający zrealizuje sieć zasilającą dla ww. urządzeń. Wykonawca powinien przewidzieć jedynie zapas 20 metrów kabla elektrycznego do zastosowań w podziemnych zakładach górniczych dla każdego z urządzeń do przyłączenia sprzętu audio-wizualnego do sieci elektrycznej. Konieczne jest podłączenie do w/w sieci wszystkich urządzeń multimedialnych opisanych w projekcie. Wszystkie prace należy wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami i normami elektrycznymi. 

Wobec zasilenia elementów oświetlenia Wykonawca przeprowadzi prace w sposób analogiczny, z uwzględnieniem konieczności poprowadzenia kabli w sposób stały, zgodny z projektem aranżacji.

Udzielone wyjaśnienia wiążą Wykonawców z chwilą zamieszczenia ich na stronie internetowej Zamawiającego.

                                                                                                                                                  ZATWIERDZAM:
                     
                 
                                                                         MUZEUM GÓRNICTWA WĘGLOWEGO 

                                                                                                                                                                           W ZABRZU

                                                                                                                                                                          DYREKTOR
                                                                                                                                                                    Bartłomiej Szewczyk
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